

主旨: Give Views

Comments:

您好！

首先感謝閣下撥冗參閱本人提供的提議，同時亦真心的期望政府有關方面會「真正」的聆聽我們每一位市民所發出的心聲。

其實我早知道政府於約四個月前已經發表這個公眾諮詢活動，而我一直遲遲都未有表達，並非因為自己工作特別忙，又或者不知道有一個渠道可以表達自己的想法。但到今天，諮詢活動的最後一日因為近月發生了不少事情，比如是「驅蝗行動」、「反大陸化」、「電視發牌事件」等等的活動，坦白說，我從未有參加過上述的抗議示威活動，但眼見政府常常以「這只是香港社會上一小撮人士」、「不代表全部香港人」……我感到政府似在「打壓」這些市民，讓我不得不講講自己的想法香港是言論自由的社會，市民可以暢所欲言，而，政府當然也可以自說自話，因為這是我們香港最難能可貴的地方。不過，我想向政府說，不參與上述活動的市民，只是我們選擇以平靜方式表達意見，對於「香港本土意識」支持的市民，我相信是佔絕大部分？！◆香港要和中國融合，這個是不能避免的事實，但是香港政府在政策方面，可以做多一點為我們香港人(我指真真正正的土生土長香港人)設想嗎？就人口政策，我有以下的己見：

我是土生土長的港人，祖父母輩時由中國大陸來港定居，到我這輩可以講是第三代，我很認同自己是香港人的身份，自幼亦常常聽到祖母初來港時那種生活艱苦的景況，幸好憑自己不斷的努力，總算捱過了，並且得以今日安居無憂地在香港生活。

1. 談到這裏，我先說說引入外來人才和勞工一項，我可以說，今天的香港人，百份之九十以上都是他們的先祖從中國移居過來的，對於政府表示有需要引入外來人才和勞工，縱使我不完全同意，但我亦不會一面倒地反對。但我有個疑問想向政府查問，「外來人才」，在我近年投身社會工作之後這些所謂「外來人才」我只見大多是由中國大陸來的，並不太見過來自世界各地的人士來港發展。再者，我自己是香港人，在我對香港前景感到不明朗之時，作為一個海外專才，為何要選擇香港？香港有甚麼誘因幫助自己的事業發展？香港政府又有甚麼說服力去令一個海外專業人才留港發展、定居，及後貢獻香港呢？

當然，不排除一些有真正需要的人。但是我真的好擔心，剛剛有人說讓雙非兒童的家長都有序來港但即使他們有專上學歷，一個人是懶散和貪心的話，同樣地可以找藉口，來港未能找到工作，然後又一家人申請綜援，那麼，他們「有計劃」的來港，我們香港真的需要這批「新血」？我們真的需要這些「新力軍」嗎？我們需要這些低質素、低技術、懶散、好逸惡勞的中國新移民補充香港的自然人口增長率不足嗎？

政府又以數據指人口自然增長率偏低，但政府有否想過，我們香港人真的好憂心前景，不斷讓低質素的新移民湧港，我已不能預見將來了，今天，我要面對衣、食、住、行、子女學額、奶粉、日常生活用品都要與人競爭，政府又不能夠讓我們安心、放心，又不比新加坡政府每事以土生土長香港人優先權利，這樣我又怎能夠有心情去組織家庭和生育呢？一些人士來港將香港劣質化，我更想過自己有能力的話，移民海外更來得實際。政府要計劃將來的人口，不是硬性地安排外來的人來香港定居就算，就算來的，也只讓有質素和能夠預見他們會對香港有貢獻的人來香港，不要一面倒地向中央政府賣帳(這是我個人的感覺)，優化香港人口，才是長遠的策略，在這裏，我也想表達自己的意見，我是絕對支持香港政府收回中國新移民來港定居的審批主導！權的！

最後一項，對老人的政策，恕我真的找不到任何的長者福利，不計近年推出的小恩小惠，真的沒有前兩天替鄰居婆婆填「長者生活津貼」(生果金)資產報告表，我真的有一刻氣憤到想投訴社會福利署。一個獨居老人，學識有限，社署職員居然可以叫一位年老的長者去填文件？我好明白人力資源有限，但未至於致電去訪問都不行吧！一位長者申請每月二千多元的津貼要繳交收支文件去社署，否則就會中止發放。那為何又不對領取綜援的人士又加強並嚴格地執行有關審批？我總不能相信一個體格健在、精神良好而終日遊手好閒的人有需要、連續十多年也找不到工作而要長期需要納稅人支持他們的生活！而中國新移民一到港就即可以申領綜援，那既然他們來港已經預知他們未能支持到香港後的日常生活開支，那麼他們有需要來港嗎？一家團聚的！話，在那裏都可以，這需要我們香港納稅人去支持他們在香港團聚嗎？作為納稅人，我相信絕大部分納稅人和我觀點一致，將這個款項交托給政府，除了是自己個人的公民責任之外，就是寄望政府將金錢用得其所。對於長者，為香港貢獻並勞碌大半生的長者，我們納稅人絕對有義務地去「供養」他們，安享晚安。並且，我提議香港政府應大大提升並支持長者的生活需要，不論是金錢方面的津貼，甚至家訪及社工培訓讓長者都感到在香港生活真的老有所依，我早前有了解過「榕光社」，他們專門服務獨居和無依靠的老人，有這個組織的成立，就即表示香港政府在照顧長者方面嚴重的不足。當然還有各大小的長者服務機構，政府不應充耳不聞，又或考慮行政、權力所限而卻步，服務長者是刻不容緩的，香港政府應主動並積極與這些長者◆！◆◆務機構合作，提供資助及支援，讓香港的長者！老有◆◆依，並讓香港人都預見到美好的將來，為自己在港「積極樂頤年」。

期望有關當局真心的聆聽這些的提議，真心真意做出一個處處以香港市民優先的人口政策，減少社會分化、社會爭議，在此再次衷心的感謝，並預祝諮詢工作及政策順利圓滿！